

(TEL. 03-4500-2899)

各 位

会 社 名 株式会社バンク・オブ・イノベーション 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 樋口 智裕 (コード番号:4393 東証マザーズ) 問合せ先 取締役CFO経営管理部長 河内 三 佳

2020年9月期 第2四半期決算説明会の開催について

当社は、下記のとおり 2020 年 9 月期第 2 四半期決算説明会 (機関投資家様、アナリスト様向け)を開催いたしますので、お知らせいたします。

なお、本説明会につきましては、新型コロナウイルス感染症の拡大防止と、ご参加いただく皆様の安全 確保を最優先に考え、音声ライブ配信システムによるWEB開催といたします。ご多用中とは存じます が、何卒ご参加賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

記

1. 日 時: 2020年5月19日(火)10時00分~11時00分

2. 開催方法:音声ライブ配信システムを利用したオンラインによる開催 ※アクセス方法等につきましては、お申込みの方宛に別途ご案内いたします

3. 対 象 者:機関投資家様、アナリスト様 ※本件は一般の方はご参加いただけませんので予めご了承ください

4. 出 席 者:取締役 CFO 経営管理部長 河内 三佳

5. 申込方法: 当社お問い合わせフォームからのお申込み

問い合わせフォーム: https://boi.jp/contact-2/contact_ir/

[お問い合わせ内容]に、決算説明会参加希望である旨、ご記載をお願いいたします

※お申込期限は5月15日(金)19時00分までとさせていただきます

※お電話でのお申込みは承っておりません

※応募者多数の場合は先着順とし、枠が一杯になり次第締め切らせていただきます

以上